



Pozvánka na bezplatný online kurz:

Využití dat myslivecké statistiky v produktu Evidence myslivosti

Vážená paní, vážený pane,

data myslivecké statistiky za uplynulý rok jsou zpracována a odeslána a nastal čas pro jejich další využití. Dovolte, abychom Vás srdečně pozvali k účasti v **bezplatném online výukovém kurzu**, zaměřeném na získání zajímavých pohledů na Vaše statistická data ve formě tabulek anebo grafů.

Co bude obsahem kurzu?

Na několika příkladech si předvedeme podrobné použití funkce tzv. statistické analýzy dat - pomocí několika kliků myši budete schopni vytvářet velmi sofistikované pohledy na Vaše data, libovolné výběry, sumární tabulky a podobně.

Naučíte se, jak vytvořit za několik desítek sekund podklady pro vedoucího, webové stránky Vašeho úřadu, poradu mysliveckých hospodářů nebo jednoduše pro Vaše potřeby. Budete schopni bezodkladně reagovat na dotazy veřejnosti, týkající se skutečností v mysliveckém hospodaření.

Seznámíme se rovněž s tvorbou časových řad údajů, abyste mohli získaná data využít pro efektivnější myslivecké plánování.

Jaký je termín kurzu?

úterý 30. května, 9.00-10.00

Kolik stojí účast v kurzu?

Maximální počet účastníků kurzu z jednoho úřadu jsou 3 osoby. **Účast v online kurzu je pro jednoho pracovníka úřadu bezplatná.** Účast případných dalších osob je zpoplatněna symbolickou částkou 300 CZK+DPH.

V případě vyššího zájmu vypíšeme další termíny bezplatných online kurzů.

Jak je možno se na kurz přihlásit?

Přihlášku prosím proveďte vyplněním a zasláním formuláře elektronickou poštou. Ten najdete na našem webu yamaco.cz v sekci Školení – Online výukové kurzy.

Protože je počet míst omezen, výhodu mají ti klienti, kteří se přihlásí nejdříve.

Jaké jsou technické podmínky účasti v online kurzu?

Velmi prosté - postačí Vám počítač, na němž běžně pracujete (nebo jakýkoliv jiný) s připojením k Internetu, reproduktory či sluchátka, doporučen je mikrofon.

Vše, co lektor předvádí a komentuje, uvidíte a uslyšíte v pohodlí Vaší kanceláře či domova. S lektorem je možno oboustranně komunikovat (hlasem nebo písemně) a pokládat tak dotazy a připomínky v průběhu školení.

Podrobnosti o online výukových kurze najdete na našem webu v sekci Školení – Online výukové kurzy.

Věříme, že naše výukové akce shledáte užitečnými, a těšíme se na setkání s Vámi.

YAMACO Software s.r.o.
Prostějovičky 79, 798 03 Plumlov
tel.: +420 731 616 511
www.yamaco.cz